

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS AVANÇADO CAROLINA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 07 DE MAIO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 02/2020 DE 04 DE MAIO DE 2020**

**PROCESSO SELETIVO PARA O AUXÍLIO FINANCEIRO EMERGENCIAL**

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Campus Avançado Carolina, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 02/2020; resolve:

I - Retificar o item 5 do Edital nº 02/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	<b>04/05/2020</b>
Seleção via questionário socioeconômico	<b>04 e 05/05/2020</b>
Período de Análise documental	<b>06/05/2020</b>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>06/05/2020</b>
Prazo para Recurso	<b>07/05/2020</b>
Resultado do Recurso	<b>08/05/2020</b>
Divulgação do Resultado Final	<b>08/05/2020</b>

Leia-se:

<b>CRONOGRAMA DE ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	<b>04/05/2020</b>
Seleção via questionário socioeconômico	<b>04 e 05/05/2020</b>
Período de Análise documental	<b>06/05/2020</b>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>07/05/2020</b>
Prazo para Recurso	<b>08/05/2020</b>
Resultado do Recurso	<b>11/05/2020</b>

Divulgação do Resultado Final

**12/05/2020**

II - As demais disposições constantes do Edital nº 02/2020 permanecem inalteradas.



**Duana Ravena dos Santos Vieira**  
**Diretora Geral "Pro Tempore"**  
**Portaria nº 517, de 04 de fevereiro de 2020**  
**Campus Avançado Carolina**